
张维德会长在全国机械工业三十次
“双代会”庆祝大会上讲话
2011年7月7日下午，全国机械工业三十次“双代会”庆祝表彰大会在人民大会堂一楼中央大厅举行，中国机械工业质量管理协会会长张维德同志主持了大会。
14点整，张会长宣布庆祝大会开会。她热情洋溢的讲到，在举国上下庆祝党的90岁生日之际，机械工业迎来了第三十次质量信得过班组、质量管理小组代表大会。今天，全国机械行业近千名职工代表和主席台就坐的各级领导齐聚人民大会堂，举行隆重的庆祝大会，对三十多年来质量管理取得的成就进行总结、回顾，对今后的工作进行规划和展望，这是一次承前启后、继往开来的质量盛会！
三十多年来，机械工业全面质量管理随着改革开放的步伐与时俱进，为机械工业的发展壮大作出了巨大贡献，以推进群众性质量管理活动为核心内容的“双代会”也历经曲折，发展成为今天全国知名的机械工业活动品牌。这些成绩的取得凝聚了一代又一代机械战线领导、干部、职工的智慧和汗水，也得到中央各级领导的高度重视，江泽民、贾庆林等中央和各级领导专门给我们发来题词或贺信。
张会长对前来参加会议的领导：陈邦柱会长、何光远部长、于珍名誉会长、王瑞祥会长、张世平主席、苏波部长、陆燕荪部长、沈烈初部长、孙祖梅名誉理事长、刘源张院士、张波副主席、武爱河副主任、沙南生副司长、薛德林理事长、杨学桐执行副会长、赵驰执行副会长、马林副会长、焦英辉书记、杨青总编；中机质协顾问 郭志坚、曹仿颐、赵光；中机质协副会长 马宝发、陈声环、李俊杰、唐春潮、李大柯、杜芳慈、魏华亮、王海波、王蔚林、王小兰、耿良志、中机质协秘书长郭学俊等同志表示感谢。
在中华全国总工会副主席、书记处书记张世平同志讲话；中机质协名誉会长、原机械工业部副部长陆燕荪同志宣读贺信；中机质协名誉会长、原机械工业部副部长沈烈初同志宣读致词；中机质协名誉会长、中国工程院院士刘源张同志宣读题词；中国质量协会会长、全国政协原常委陈邦柱同志讲话；工业和信息化部副部长苏波同志讲话和全国政协提案委员会副主任、中国机械工业联合会会长王瑞祥同志做工作报告之后，张会长宣读了“关于授予全国机械工业质量管理最高荣誉奖的决定”（中机质协[2011]17号）和“关于表彰全国机械工业质量管理功臣奖的决定”（中机质协[2011] 18号）。杨铿、陈邦柱、何光远、于  珍、王瑞祥、沈烈初、刘源张、张维德9名同志荣获全国机械工业质量管理最高荣誉奖；35名同志荣获全国机械工业质量管理功臣奖。紧接着，中国机冶建材工会张波副主席宣读授予在全国机械工业群众性质量管理活动中涌现出的10个荣获“全国工人先锋号”和20个荣获“全国机械工业工人先锋号”的优秀班组名单；陈声环副会长宣读获奖先进个人名单；李俊杰副会长宣读获奖先进集体名单。
在雄壮的“咱们工人有力量”的背景音乐和全场的热烈掌声中，主席台就座的领导同志为荣获“全国工人先锋号”、“全国机械工人先锋号”的班组、“全国机械工业质量模范”、“全国机械工业质量管理活动杰出领导者”、“全国机械工业质量管理活动杰出推进者”、“全国机械工业质量管理活动模范团队”、“全国机械工业质量管理活动杰出企业”的优秀集体和个人颁发了奖牌、奖状等！

优秀小组代表、“全国工人先锋号”获得者— 一汽集团飞跃QC小组进行成果演讲！获奖企业代表 — 西安西电开关电气有限公司副总经理权晓莉同志发表获奖感言！他们的精彩演讲和诚挚感言获得了会场的阵阵掌声。
会议结束时，张会长满怀激情的说到：同志们，今天的盛会就要结束了，回顾过去，我们献身质量事业，无怨无悔；展望未来，我们建设机械强国，信心坚定！最后，让我们全体起立，合唱“没有共产党就没有新中国”！
   庆祝表彰大会在雄壮的歌声中圆满结束。
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